

Культура

Якутские мастера ледового искусства в пятый раз одержали победу в Канаде



Популярное

Эрнст Березкин: «В ближайшее время лавина сметет многих людей»

В Якутске в районе аэропорта найдена сумка-переноска с мертвыми щенками

Главное управление собственной безопасности МВД России выезжает в Якутск

Участник «Званого ужина» объяснил, почему он накормил гостей тухлой рыбой из Якутии (+видео)

Добрую полку на Чернышевского, 98 в Якутске опустошили халявщики

Главный гей страны намерен судиться с властями Якутии

«Стрип-дэнс — это прилично, полезно и приятно!», — Илона Кирюшкина

Ветераны милиции Якутии встали на защиту Александра Левадного

Отказ в возбуждении уголовного дела в отношении лидера чеченской диаспоры Руслана Мутаева признан незаконным

Неспортивно! Тренеры из Сунтар напились и устроили скандал при детях

Мы уже сообщали о том, что якутские скульпторы заняли первое место на XIV международном фестивале ледовых скульптур Ice on Whyte. Оказалось, это уже пятая победа якутян в Эдмонтоне.

1st Place – Team Sakha
(Egor Stepanov & Alexey Andreev) for *Song of the Tundra*



2nd Place – The A-Team
(Junichi Nakamura & Austin Greenleaf) for the *Nature of Life*



3rd Place – Jelgava (Karlis Ile & Maija Puncule) for *Summer Wind!*



На фестивале их скульптура «Песня тундры» также завоевала приз зрительских симпатий. Всего в конкурсе принимало участие девять команд. Егор Степанов и Алексей Андреев создали скульптуру за два дня.



Это уже пятая победа **Егора Степанова и Алексея Андреева** в Эдмонтоне, сообщает SakhaDay. На фестивале ледовых скульптур Ice on Whyte участвовал победитель Международного чемпионата по ледовой скульптуре Ice Alaska, знаменитый японский ледовый скульптор-реалист **Джиничи Накамура (Nakamura Junichi)**. Он занял второе место.

АВТОРАЗБОР
АВТОДОНОР
т. 25-31-31



Новое на сайте

В Минфине задумались о повышении ставки НДФЛ до 15 процентов

Путин предложил 40 кандидатам войти в состав Общественной палаты России

Названы сроки повышения МРОТ

В Якутске изъят алкоголь из ресто-клуба без лицензии

В Якутске девушка угнала авто таксиста

В Якутске звезды споют ретро-хиты

NASA анонсировало экстренную пресс-конференцию по внеземной жизни

В праздничные дни в школах Якутска будет приостановлен учебный процесс

«Единая Россия» в Якутии игнорирует мнение Путина

«Справедливая Россия» может выдвинуть в президенты женщину

Погода в Якутске

-36 °C

Ясно

Опрос

Якутские мастера ледового искусства ездят в Канаду с 2013 года. С этого года сложился их творческий тандем. И всегда бывают в числе первых.



Егор Степанов начал заниматься льдом в 1996 году. И сразу же полюбил работу с этим хрупким и одновременно прочным материалом. С этих пор он участвует в конкурсах в Италии, Америке и других странах. И всегда триумфально.

Егор Степанов преподает в Детской художественной школе искусств, имеет художественное образование. Так как ледовая скульптура – искусство сезонное, то летом он занимается резьбой по дереву, также делает сэргэ. Его коновязи стоят во Франции, Америке, Туве, и у нас – в Ус Хатыне.

Алексей Андреев также увлекся ледовым искусством с самого первого конкурса, проведенного в Якутске. Он выпускник художественного училища им. Романова, мастер-косторез. Работает художником-косторезом в ООО «Драгоценности Якутии». У него огромный список побед на международных и российских конкурсах.

Работы Алексея Васильевича хранятся в музее выставки «Сокровищница Республики Саха (Якутия)» Государственного фонда драгоценных металлов и драгоценных камней. Несколько лет он активно участвовал в оформлении комплекса «Ус Хатын».

У команды есть традиция – перед каждым конкурсом они разводят огонь, и кормят его по якутскому обычаю. И, конечно, рассказывают о нашей республике и традициях.

Между прочим, ледовые скульпторы ездят на конкурсы за свой счет. Денежные премии, выплачиваемые за победы, не покрывают всех расходов. Без всякой поддержки они занимают первые места и продвигают имидж Якутии. С ними считаются, о них говорят, в каждой статье в СМИ, посвященной ледовому искусству, упоминаются якутские виртуозы.

Что делать с бродячими собаками в Якутске?

- Стерилизовать и выпускать на свободу
- Усыплять через 10 дней передержки
- Усыплять через месяц передержки
- Надо отправлять в Москву
- Не нужно ничего предпринимать, они сами саморегулируются
- Нужно разрешить отстрел четвероногих
- Содержать в приюте

[Проголосовать](#)

[Показать результаты](#)

Поиск...



Впереди у Егора Степанова и Алексея Андреева престижный Кубок Канады и конкурс в Оттаве.

Аида Иванова

Поделиться в WhatsApp

133

09:46 / 01.02.17

Читайте также



В Якутске звезды споют ретро-хиты

11:09 / 22.02.17



Открылась выставка мастерицы по лоскутному шитью Марии Атласовой

14:04 / 20.02.17



Предпринимателям Якутии «впаривают» систему Хаббарда

06:43 / 20.02.17



«Стрип-дэнс — это прилично, полезно и приятно!», — Илона Кирюшкина

13:00 / 17.02.17

18+ / Редакция SakhaDay / 2017. Все права защищены. Перепечатка материалов допускается при наличии активной гиперссылки на сайт. Телефон редакции (новости, реклама, сотрудничество): +7 996 315 66 22, email: sakhaday@bk.ru.

Главный редактор: Аида Иванова (+7 924 662 28 76). [Стоимость размещения рекламы на сайте](#)

